

# 社区报 | 消息

## ■ 出门看天

**10月23日 (周三)**  
 白天:晴  
 夜间:晴 7°C~21°C  
 无持续风向微风



**10月24日 (周四)**  
 白天:晴  
 夜间:晴 6°C~21°C  
 无持续风向微风



**10月25日 (周五)**  
 白天:晴  
 夜间:晴 7°C~21°C  
 无持续风向微风



**10月26日 (周六)**  
 白天:多云  
 夜间:多云 8°C~21°C  
 无持续风向微风



**10月27日 (周日)**  
 白天:多云  
 夜间:阴 8°C~21°C  
 无持续风向



# 社区播报

中原金版

## 联合执法 治理辖区机动车占道经营

近日,中原区城市管理行政执法局联合交警二大队、相关街道城管科,对市民多次投诉的伏牛路、伊河路、洛河路、前进路、岗坡路和西三环立交桥下机动车占道经营进行了联合集中治理,有力遏制了利用

机动车占道经营商贩的违法行为,规范了辖区市容市貌。此次联合行动共出动执法人员60余人,执法车辆12辆。依法暂扣机动车4辆,劝离机动车38辆,开具罚单6张。

通讯员 宋珂

## 中原区地税局 强化搞好重点工程项目管理

今年以来,中原区地税局落实四个强化,提高重点工程项目管理水平。一是强化台账管理。对辖区重点工程建设项目建立专业化的工程台账,保障重点工程项目规范管

理。二是强化登记管理。三是强化税源监控和工程项目竣工后对其纳税情况的通算,确保税款足额征收。四是强化纳税评估。

通讯员 路捷

## 建材工商分局 推动新《商标法》贯彻落实

近日,建材工商分局在辖区市场以行政指导推动新《商标法》的贯彻落实。其采取措施有:一是开展企业名称注册登记行政指导。新《商标法》第五十八条规定:将他人注册商标、未注册驰名商标作为企业名称中的字号使用,误导公众,构成不正当竞争行为的,依照《中华人民共和国

反不正当竞争法》处理。二是开展“驰名商标”禁止用于商业活动专项行政指导。新《商标法》规定:生产、经营者不得将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或容器上,或者用于广告宣传、展览以及其他商业活动中。否则可处十万元罚款。

通讯员 潘峰

## 棉纺路街道 “四新”激发网格新动力

为整体提升长效机制运行水平,将“深化规范提升”落到实处,棉纺路街道采取四项措施,进一步推进长效机制工作。一是增添新活力,对10名三级网格长进行了调整,为提升网格化管理工作注入了新的活力。二

是完善新机制。三是激发新干劲。开展各种活动,提高工作动力。四是提升新能力。采取多种形式对网格长进行培训,通过真实事例,使网格长干有心得、学有所感悟。

通讯员 杨明远

## 汝河路街道 依托网格做好环境卫生整治

“大气污染、环境卫生”等类似词汇越来越多存在于郑州市民交流与生活中,与此同时环境卫生问题越来越受居民关注。为确保辖区居民生活健康、经济持续发展,汝河路街道聚焦群众民生,以网格化管理为依托,充分

发挥网格基层力量,按照“预防为主、综合治理、全面推进”方针,采取责任量化到位、宣传引导到位、大力整治到位、长效监管到位等措施,全面铺开环境卫生专项整治工作。

通讯员 张丽敏

## 航海西路街道 严把蔬菜上市“三道关”

为让市民吃上放心菜,航海西路街道利用位于城市近郊种植销售新鲜蔬菜的区位优势,在环道外道李、冯湾、段庄、郭厂4个农业村进行大面积蔬菜种植,在蔬菜上市过程中,坚持采取技术、检测和管理上市“三过关”,使市民能食用上新鲜、卫生的无公害蔬菜。据悉,只有通

过技术过关、检测过关和管理过关。街道通过网格化管理、社区服务平台等各种渠道,积极为村民提供各种种植信息和市场信息,及时向他们传递农业发展的信息,引导村民规模化种植、合作化经营,强化他们的发展意识。

通讯员 李春霞 任凌彦

## 三官庙街道做好2014年 为民办实事意见建议征集工作

为做好2014年中原区为民办实事意见建议征集工作,三官庙街道办事处采取多项措施,切实开展好此项工作。一是搞好宣传,扩大知晓度。通过在辖区内张贴征集公告,

向辖区单位、人大代表、政协委员及居民发放为民办实事项目意见征集表等形式,有效扩大实事项目的征集面。二是广开言路。通过召开座谈会和民意恳谈会,开展调查研究,广泛

听取社会各界的意愿和呼声,了解群众的实际愿望和需求。三是拓宽征集渠道,所征集的意见建议可通过书面、网络、电话三种方式报送。

通讯员 成莹

## 网格长帮居民解难事

近日,家住伊河路100号院的戚先生到绿东村街道电缆一社区反映自己家庭情况和想法,希望社区帮忙联系一份工作。随后,电缆一社区网格长积极联系,帮助介绍了一份

当巡防队员的工作,通过报名、登记、考察、体检等程序,戚先生很快就被中原区巡防大队录取,成为一名合格的巡防队员,不但解决了工作问题,还解决了三金等社保难题。戚

先生感动地说:“在社区网格长的帮助下,我的困难解决了,今后在巡防岗位上我一定会尽职尽责干好工作,多为老百姓服务。”

通讯员 冯福霞

## 危树成隐患 社区群众共同清除



近日,林山寨街道林山寨社区党支部在辖区排查中,发现工人路40号院6号楼与9号楼之间有一棵大桐

树,树干已糟朽,且倾斜严重,如遇大风天气非常危险。后在社区党支部干部与党员志愿者、群众的共同

参与下,用了一上午的时间将危树放倒,清除安全隐患,保障居民安全出行。

通讯员 李小丽 王作敏

## 网格长及时协调化解俩老人纠纷

近日,在四季园社区,孟姓老人因帮忙联系卖苗姓老人家的老年代步车,而苗姓老人没有付卖车过程中所发生的电话费100元,而发生

不愉快。近日,四季园社区网格长了解到情况后,速与民调员联系俩当事人到社区进行调解。经过社区工作人员晓之以情、动之以理的劝

说后,最终使双方达成一致,苗姓老人支付给孟姓老人辛苦及电话费100元并再次表示谢意,双方握手言和。

通讯员 赵峰

## 规范养犬 争创文明社区

为净化环境,争创文明社区。近期,绿东村街道昆仑社区把规范养犬的工作放在首位,工作人员深入辖区和楼院的各个门栋、广场绿

地、草坪花坛等公共场所对不文明养犬行为进行劝导。规范养犬遛狗时间选择在早上6:30之前和晚上10:30之后。以及规劝养犬注册登记

和定期进行检疫防疫的工作都宣传落实到位。和谐养犬已得到广大市民的一致认同,需要我们共同来维护和管理。 通讯员 王媛媛

## 航海西路段庄村激情广场舞受欢迎

近日,航海西路街道段庄村“首届广场舞联谊会”在村文化广场举行,来自段庄、罗寨、酒沟、周桐4个自然村5支代表队共有130多

名妇女参加表演,为全村群众奉献了一场精彩欢快的视觉盛宴。本次段庄村广场舞联谊活动的举办,不仅为街道农民休闲健身提供

了载体,也为农村面貌改造提升活动营造了热烈氛围,进而从整体上提升了新农村农民的文明程度。

通讯员 宋桂花 王喜茵